簡体 |福音園地|

|初信造就| |聖徒成全| |毎日餧養| 「會員登入|

iving Stream Ministry

|圖書服務| |線上閱讀| |線上影音| |標語綱要|

線上閱讀

www.lsmchinese.org

第二十九篇、人救主在祂帶著神聖屬之人性美德中的職事一從加利書名:路加福音生命讀經 利到耶路撒冷(七)

第二十九篇 人救主在祂帶著神聖屬之人性美德中的職事—從加利利到耶路撒冷 (+)

讀經:

路加福音十二章一至四十八節。

在十一章的信息中我們看見,當我們把自己禱告到神裏面,並接受祂豐富的供 應,就是那包羅萬有之靈全備的供應,我們就被這供應充滿並佔有,我們裏面就 沒有為著鬼-邪靈-的空位。因著我們被神聖供應的豐富所充滿,我們就滿了光, 能照亮別人。於是這光把我們帶到經過死並進入復活的基督裏面。現今我們能經 歷祂是真約拿和真所羅門。我們在祂這位真所羅門裏面,認識神的智慧、神永遠 的定旨,以及神的經綸。我們在這經綸裏,享受神的奧祕。這奧祕就是基督(神 的彰顯)與召會(基督的彰顯)。這是真正的禧年。

我們把自己禱告到神裏面,享受祂供應的豐富,就經歷基督的神性與人性。我們 享受祂的神聖屬性與人性美德。然後,我們過最高標準道德的生活,這種標準的 道德使我們能享受新約的禧年。

路加十一、十二、十三、十四章很難領會。我們看這幾章的時候,需要曉得我們 對神聖話語天然的領會完全不可靠。 我們要領會一卷聖經,就需要知道寫那卷書 所根據的原則和元素 。我們需要找出寫某卷書的管治原則和基本元素。許多新約 讀者沒有看見,寫路加福音所根據的管治原則和基本、內在的元素。我們感謝 主,因著祂的憐憫,神已給我們看見這些事。根據我們所看見路加福音的管治原 則和基本元素,我們有正確的眼光來看十一至十四章的意義。

要進入十一章的深處了解其意義,並不簡單。要進入十二章的深處領會這章的意 義,就更困難了。

路加十二章一至四十八節包括三個警告:警告提防宗教的偽善、(路十 二1~12、) 警告勿貪婪、(路十二13~34、) 警告要儆醒並忠信。(路十 二35~48。)我們需要接受這三個警告,這些警告事實上就是十一章裏主話的延 續。在本篇信息裏,我們要力求領會人救主在這裏所給之警告的意義。

按十一章,我們需要把自己禱告到神裏面,使我們留在祂裏面,被祂的豐富所充滿,被包羅萬有賜生命的靈所充滿,使我們在最高標準的道德中生活,以享受並有分於新約的禧年。我們需要記得,十一章所記載主的話,是在主將近耶路撒冷的時候說的。這就是說,當神教導門徒屬靈的事時,祂乃是將近耶路撒冷。

宗教和文化的中心

那時,耶路撒冷是猶太宗教與帶著物質產業之高度文化的中心。那些住在耶路撒冷的人注重宗教和屬地的產業,以享受更好的生活。所以,猶太京城耶路撒冷的特徵,就是宗教、文化同其物質的享受。

在十一至十四章, 主耶穌訓練跟從祂的人過最高標準道德的生活, 使他們能被帶 進新約禧年完滿的分裏。我們已經看見, 這教訓是主在往耶路撒冷的路上對人說 的。

主和門徒在加利利往耶路撒冷去的路上時,祂的心專注於一件事,祂門徒的心卻注意另一件事。主的心專注於祂的死,祂要往耶路撒冷去,向那裏的宗教和文化死。祂不是往耶路撒冷去有分於那些事。在耶路撒冷,主要向宗教和文化死;祂要向現今的生活和一切屬地的產業死。主門徒心裏所專注的大不相同。他們認為,他們的夫子要去耶路撒冷得國。這使我們能領會,約翰和雅各(雷子)為甚麼求主在祂的國裏,讓他們一個坐在祂右邊,一個坐在祂左邊。(可十35~45。)他們的心滿了國度的思想。他們的夫子在加利利很成功,他們想,現在是祂往京城耶路撒冷登寶座、得國度的時候了。

但主心裏所想的,是去耶路撒冷受死。主不欣賞宗教或文化同其屬地的產業。因 此在十二章,路加將一些事例放在一起,為要表明主無心為著耶路撒冷的宗教或 屬地的產業。

警告提防宗教的偽善

在十二章一節,主警告提防宗教的偽善,『這時,有數萬群眾聚集,甚至彼此踐踏,耶穌開講,先對門徒說,你們自己要提防法利賽人的酵,就是假冒為善。』主特別吩咐我們提防猶太宗教的假冒為善,因為祂說到『法利賽人的酵,就是假冒為善。』事實上,所有的宗教都導致假冒為善。沒有甚麼地方比在宗教裏有更多的假冒為善。宗教是給假冒為善得勢的領域,範圍。想想看主耶穌在地上時,猶太宗教裏的假冒為善。法利賽人、經學家、律法師中間是多麼的假冒為善。在馬太二十三章,主宣告假冒為善的人有禍了。在十二章一節這裏,主暴露猶太宗教的假冒為善。

在十二章一節,我們看見法利賽人宗教的假冒為善就等於酵。在新約裏,酵表徵 敗壞的元素。這裏主警告我們要提防法利賽人的酵,就是假冒為善。法利賽人虛 假,並且虛假到了極點。他們的虛假成了假冒為善,就是猶太宗教裏的酵,敗壞 的元素。

主的門徒都是猶太人,他們既都出於猶太的源頭,就深深賞識猶太宗教,也非常 尊重法利賽人。他們認為法利賽人有崇高的道德。但人救主將近假冒為善的宗教 中心耶路撒冷時,就開始向跟從神的人暴露那宗教的假冒為善。所以,祂對門徒 說,『要提防法利賽人的酵,就是假冒為善。』

在十二章二至十二節主接著告訴門徒,宗教的假冒為善至終會導致真心、誠實跟從主的人遭受逼迫。宗教的假冒為善總是成為真正跟從耶穌之人遭逼迫的源頭。 我們今天要在新約的禧年裏,就需要提防宗教的假冒為善,因為這假冒為善會成為逼迫的源頭。當真正跟從主的人享受禧年時,他們會遭受假冒為善的宗教裏假冒為善之人的反對。這反對會發展成逼迫,逼迫真正跟從主耶穌,經歷新約禧年的人。

警告勿貪婪

在十二章十三至三十四節,主給祂的門徒另一種警告,警告他們勿貪婪。路加將這兩個警告連續放在一起,是很有意義的。耶路撒冷不僅有宗教假冒為善的危機,還有對物質產業貪婪的危機。

路加十二章十三節說,『群眾中有一個人對祂說,夫子,請你吩咐我的兄弟同我分產業。』主把握這個機會警告門徒不要貪婪。主首先對那求祂吩咐他的兄弟同他分產業的人說,『人哪,誰立我作你們的審判官,或分家業的人?』(路十二14。)祂接著對眾人說,『你們要當心,要自守,免去一切的貪婪;因為人的生命,不在於家業豐富。』(路十二15。)然後主告訴他們十六至二十一節所記載的比喻。

我們若在禧年裏,有分於新約三一神的產業,就需要提防貪戀屬地的產業。我們在神裏面的生命,不在於這樣的產業,最好是把我們物質的產業處理掉。在三十三節,主說,『要變賣你們的家業,施捨給人;為自己豫備永不舊的錢袋,用不盡的財寶在諸天之上,就是賊不能近,蟲不能蛀的地方。』這裏的要點是,當我們有分於新約的禧年,我們就不該固守物質的產業,當作屬地的財寶。我們需要為自己積蓄財寶在諸天之上。

在十二章一至三十四節,主以宗教和屬地產業警告門徒。祂將近耶路撒冷時,對 他們說到這些事。假冒為善與貪婪是兩大難處,關係到真正跟從耶穌的人對新約 禧年的享受。

論憂慮

從二十二節開始,主囑咐門徒不要為生命憂慮。『耶穌又對門徒說,所以我告訴你們,不要為生命憂慮,喫甚麼,也不要為身體憂慮,穿甚麼。因為生命勝於食物,身體勝於衣服。』既然我們在天上的父顧念我們,我們就不需要為衣食憂

慮。

在二十四節,主說,『你們想鳥鴉,牠們既不種,也不收,沒有倉,也沒有庫,神尚且養活牠們。你們比飛鳥貴重多了。』祂還用百合花的例證:『你們想百合花,怎樣生長;牠們既不勞苦,也不紡線。但我告訴你們,就是所羅門在他極盛的榮耀裏,也沒有披戴得像這些花中的一朵。小信的人哪,野地裏的草,今天存在,明天就丟在爐裏,神尚且這樣給牠穿戴,何況你們?』(路十二27~28。)我們不該憂慮,乃該對我們天上的父有信心。

在十二章二十一節,主說,『但你們要尋求祂的國,這些就都要加給你們了。』 我們應當求神的國,這國實際上就是新約的禧年。我們若尋求禧年,父就要將食 物和衣服賜給我們。祂要將這些加給我們。主說,我們的父樂意把國賜給我們。 (路十二32。)祂當然絕不會忘記我們的需要。主清楚的說,『你們的父卻知道 你們需要這一切。』(路十二30。)我們在此是為著禧年,國度,既然父樂意把 國賜給我們,祂當然會顧到我們物質的需要。所以,我們不需要擔憂或罣慮。

五十多年前,主囑咐我放下工作,全時間事奉祂。當我蒙主呼召,我以天然的方式考慮我的生活。我說,『主阿,我願意喫樹葉,喝山泉,我這樣生活就滿意了,但是你必須照顧我的妻子兒女。』當然,主沒有讓我這樣生活,祂顧到我和家人的需要。這裏的點是說,雖然我們對我們的父沒有信心,但父是信實的。

你們有些人也許想全時間事奉主。你裏面深處若有全時間事奉主的傾向,我鼓勵你這樣作。從你工作的『船』出來,跳進水裏,看看你會不會『淹死。』我的經歷是,我離開船以後,主並沒有讓我淹死。起初我告訴主,我是在一條好船裏,我說我信靠祂,但我仍然需要船。然而,主吩咐我從船上跳出來。然後我告訴祂,我沒有那麼大的信心。但這不是我們信心的問題,乃是祂信實的問題。

我們都需要蒙拯救,脫離對生命的憂慮。我們不需要為衣食憂慮。這些需要得以應付,是在於神的信實。祂是信實的,我們應當為自己所需要的仰望祂。

警告要儆醒並忠信

我們若要過最高標準道德的生活,有分於新約的禧年,並享受神到極點,就需要接受關於假冒為善、貪婪與憂慮的警告。我們還需要另一個警告—關於儆醒並忠信的警告。我們不該被宗教擴去,或受憂慮打岔。我們該學習儆醒並忠信,就是儆醒並忠信的事奉要回來的主。

我們需要仔細留意第三個警告,因為這與我們有分於來世的禧年有關。在新約 裏,禧年有兩個時代:今世,即恩典時代;與來世,即國度時代或千年國。恩典 時代的禧年,乃是國度時代之禧年的豫嘗。然而,甚至千年國的禧年也不是禧年 的全享。禧年的豐滿將在新天新地。從這點我們看見新約的禧年有三個階段:第 一階段在恩典時代,第二階段在國度時代,第三階段在新天新地。那時我們要有 分於新耶路撒冷永遠的禧年。 主耶穌帶著彼得、約翰、雅各和其他門徒進入恩典時代禧年的實際。在十二章記載的警告裏,指明在來世有進一步的禧年。因此,禧年不僅在現今的恩典時代,也在要來的國度時代。主似乎警告門徒:『你們現在跟從我,可以有分於今世的禧年。但我不在的時候,你們若不儆醒並忠信,就會失去來世的禧年。』

在十一章我們沒有看見來世的禧年,但在十二章三十五至四十八節,主說到要來 國度時代的禧年。許多信徒會失去來世的禧年。我們也許是在今世的禧年裏,但 我們若不忠信的享受禧年,就會失去來世的禧年。為這緣故,三十五至四十八節 警告人不要失去來世的禧年。

在禧年裏,我們的產業得以恢復。但在我們的產業—我們享受三一神的權利—得以恢復以後,我們需要儆醒並忠信。不然,我們又會失去這權利,不是永久的,乃是時代的在要來的國度裏失去權利。這就是說,在要來的時代裏,我們不能享受禧年裏的長子名分,倒要遭受某種管教,如四十七、四十八節的鞭打一辭所指明的。

現在我們把十二章約三個警告放在一起一警告宗教的偽善,警告勿貪婪、勿憂慮屬地的產業,警告要儆醒並忠信。我們若不提防今天宗教的假冒為善,以及對物質產業的貪婪、憂慮,就不會享受今世的禧年。不僅如此,我們需要看見,我們若在主不在的時候不儆醒並忠信,也許在今世可以享受禧年,在來世卻要失去禧年的享受。

我們要有分於今世的禧年,就需要接受警告,提防宗教的假冒為善以及對屬地產業的貪婪、憂慮。我們若留意這兩個警告,就會享受今天恩典時代的禧年。但我們在今世享受禧年時,需要在主不在時儆醒並忠信。我們若不儆醒,主回來發現我們沒有儆醒並忠信,那麼我們就會失去要來禧年的享受。

我們要提防宗教的假冒為善,以及使我們擔心我們生命—尤其是衣食—的憂慮。我們要提防這些事,使我們能有分於今天的禧年。當我們享受禧年時,我們要做醒並忠信的完成主的使命。不然主回來的時候,會發現我們不做醒,不忠信,那麼我們就會失去要來國度時代禧年的享受。

生命讀經線上閱讀次數: 次

Copyright © Living Stream Ministry, Anaheim, California.